

境外网站“爆料人”向南夫被刑拘

大肆编造传播虚假信息疯狂敛财骗色

记者近日从北京市公安局获悉,长期受境外网站负责人指使,大肆编造传播虚假信息,换取境外支付的高额美金“稿酬”,疯狂敛财骗色,严重混淆视听,误导网民和公众,严重诋毁我国国家形象,向南夫因涉嫌寻衅滋事罪,于5月3日被北京警方依法刑事拘留。

“中国政府活摘人体器官、活埋人,大批群众到联合国驻华机构外抗议”、“千余警察暴力征地,五月孕妇被当场打死”、“上访人员被打暴死,光天化日遭弃街头”、“访民哭诉反映问题遭暴打多人受伤”……今年以来,北京警方工作中发现,一网名“飞翔”的网民在境外“博讯网”上发布了大量歪曲、捏造事实的文章,迅速被境内外媒体网站大量刊发转载,严重损害了国家形象,造成极为恶劣的影响。对此,北京警方迅速成立专案组,全力开展调查,很快锁定了在境外网站大肆编造、传播虚假信息的犯罪嫌疑人向南夫。

经查,向南夫,男,62岁,网名飞翔,北京

市人,初中文化程度,无业,有多次违法犯罪记录,曾先后因盗窃罪被判处有期徒刑9年。警方查明,供向南夫发布大量虚假信息,“博讯网”是一家长期编造虚假信息,恶意炒作国内负面新闻的境外网站。近年来,向南夫与该网站密切勾联,通过歪曲事实、捏造故事、篡改图片等恶劣手段,发布了大量虚假信息、图片,恶意挑起公众对政府的不满,蓄意制造社会矛盾,严重损害相关当事人声誉。经过缜密侦查,在掌握大量犯罪证据后,北京警方于5月2日将其抓获。

经审查,向南夫交代,由于多次盗窃被判刑,自己的名声很差,心理失衡。2004年,因不满家中拆迁补偿问题开始上访。为了“告洋状”,向南夫找关系联系到境外“博讯网”发表了发泄不满的文章,由此结识了这家网站的负责人韦某。随后,韦某授意向南夫在该网站多发一些“鸣冤叫屈”的文章,并许诺给予其美金支付的高额稿费。向南夫称,“我知道他是利用我在网上给国家抹黑添乱,而我就

想利用他挣些钱再捞点名气”。两人一拍即合,进行“深度”联手合作。向南夫开始在网民中四处打探寻找能够编造“不公”、“冤案”等故事的线索向韦某报告。从2009年开始,在韦某精心策划指导下,一篇篇挑动网民与政府对抗情绪、恶意攻击我现行体制、诋毁国家形象的虚假信息被炮制“出炉”,并通过韦某专门提供的“特定”传输渠道传到境外网站发表。2012年,因“业绩”突出,向南夫获得韦某授权,以“博讯网”北京站“高级记者”身份,可随时直接登录该网站后台,快速便捷地发布其编写的文章。仅有初中文化程度的向南夫摇身变成“高级记者”,加之有“直接发稿”的特权,其编造传播虚假信息的行为更加肆无忌惮、变本加厉。他相继编造、发布了“人权日大量访民聚集联合国驻华机构门前”、“上海访民状告卫生局”、“武汉访民被关黑监狱100天”、“武警进青海藏区武力维稳”等大量谣言、不实文章和图片,仅2013年其发稿量就达1300余篇,占当年该网站发布稿件总数的近三成。

2014年以来,向南夫进一步加大发稿量,仅3月份其发稿量达“博讯网”发稿总数的近一半之多。而根据发稿的“质量”和“数量”,韦某定期从境外为其寄来高额美金稿酬作为“回报”。

向南夫长期打着“舆论监督”旗号,凭借境外“博讯网”“高级记者”的特殊身份,使许多不明真相的网民深受蛊惑,视其为“能人”倍加推崇,积极为其提供各类生活用品及财物。更有多名女性网民被其诱骗,与其长期保持不正当男女关系。此外,向南夫有了境外寄来的高额稿酬之后,经常伙同他人进行嫖娼等违法活动。

审讯中,向南夫对大肆编造传播虚假信息在境外网站发布等违法犯罪事实供认不讳,也对其违法犯罪行为给相关当事人和国家形象造成的严重影响深感忏悔,愿意认罪服法,希望政府能宽大处理,给自己一个重新做人的机会。目前,案件正在进一步调查中。 据新华社、央视综合报道

弘扬焦裕禄精神 诗歌朗诵会举行

本报讯(记者左丽慧 实习生李梓馨)昨日,由市委宣传部、市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主办的“永远的榜样——弘扬焦裕禄精神诗歌朗诵会”在郑州艺术宫举行。市人大常委会副主任舒安娜及郑州市直机关工作人员参加。

朗诵会紧扣群众路线教育实践活动主题,从学习弘扬焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神、道德情操四个方面,通过诗歌朗诵的形式,用《兰考之春》

等12组诗歌及舞蹈节目,由来自郑州人民广播电台、郑州电视台及郑州歌舞剧院的演出者表演,共同追忆了焦裕禄同志的光辉事迹,弘扬焦裕禄精神。

今天是焦裕禄同志逝世50周年纪念日,举办“永远的榜样——弘扬焦裕禄精神诗歌朗诵会”,将对扎实开展党的群众路线教育实践活动,进一步深入学习焦裕禄精神产生积极影响。据悉,本次活动今晚7点在郑州电视台3套播出。

郑州创意产业园区 定制知识产权“防弹衣”

(上接一版)园区知识产权部部长王鸿翎告诉记者,在提供一系列服务的同时,金水创意园还在知识产权保护、维权机制的法律诉讼、执法等环节积极探索,比如协调知识产权局、工商局、新闻出版局等职能部门,在园区建立三合一的知识产权园区分局等。

“一切服务企业”的办园理念、好的口碑,吸引了国内工业设计实力企业纷纷入驻。现在园区企业的人驻率已是95%。

“服务好企业、保护好企业的权益是我们招商的‘法宝’。”园区招商部部长李福岐说。园区已经形成一个微型的小工业产业链,有与科研机构、院校合作的创意产业研发中心,有提供专利申请等服务的知识产权服务中心,提供数据信息的知识产权信息检索分析平台,拥有3D打印设备、数控机床的快速成型制造中心。

(原载《人民日报》2014年5月8日16版)

国家级技术中心策动 “郑州制造”迈向“郑州创造”

(上接一版)不仅仅字通,三全和思念等速冻龙头、新大方重工、好想你枣业、郑州日产等企业,也都是依托技术中心加快产品创新和技术进步的范例。自主研发中国第一颗速冻汤圆,三全公司始终把科技看成是提高产品品质的法宝,推动企业从一个小作坊成长为赫赫有名的上市公司,成为全国速冻行业中唯一的一个博士后科研工作站,主导制定速冻食品行业的行业标准。新大方重工公司自主研发的成套装备成功中标南水北调中线工程,使中国成为首个将桥梁施工技术引入水利渡槽施工的国家,创造了三个世界第一。

目前,我市已初步形成以国家级为龙头、省级为主体、市级为基础的三级企业技术中心创新体系,去年又新认定市级企业技术中心66家。全市高新技术企业总数达343家,国家级创新型企业4家、省级创新型企业65家。专利授权量突破1万件,增长14.4%,科技进步对经济增长贡献率达到58%。

市工信委相关负责人表示,科技创新是企业赚取真金白银的最佳捷径。从目前我市进行的产业结构调整探索来看,能在行业中脱颖而出的,都是具有很强科研能力的企业。未来,当越来越多的市级技术中心进入“省队”,越来越多的省级技术中心进入“国家队”,我市工业转型升级的动力也将越来越强,郑州制造的名片也将越来越闪亮。

全省大学生 征兵工作启动

征集比例增加 体检标准放宽

本报讯(记者李娜 实习生李阳)昨日,由省政府、省军区联合组织的全省大学生征兵暨征兵宣传启动仪式在河南农业大学举行,标志着今年我省大学生征兵工作正式拉开序幕。

今年,我省在征兵政策方面,明确把大学生作为征兵主体,征集的数量和比例较去年都有所增加,在体检标准上放宽了身高、体重、视力等标准。

另据了解,今年我省直接招收士官工作已全面开

展,报名6月15日截止。今年男青年全面实行网上报名,应招男青年通过全国征兵网查询招收专业,提交报名信息;应招女青年须于5月25日至30日持身份证、毕业证、职业资格等证件到省征兵办公室现场审查报名。

省征兵办提醒,征兵所有环节不收取任何费用,如有违反规定乱收费的,可打电话向省军区纪委监督举报电话0371-81670250、省政府征兵办公室监督举报电话0371-81672966。



昨日,中原区郑上路小学足球文化月活动启动。作为河南省足球传统项目学校,该校开设了校本足球课,举办班级足球联赛,设计足球卡通宝贝形象,形成了具有鲜明特色的足球校园文化。

4月郑州CPI同比上涨1.6%

本报讯(记者侯爱敏 通讯员孟媛)国家统计局郑州调查队昨日发布信息,4月份,郑州居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%,高于全省0.1个百分点,低于全国0.2个百分点。

4月份,我市食品价格比去年同期上涨2.2%,非食品价格上涨1.4%,消费品价格上涨1.0%,工业品价格上涨0.1%,服务项目价格上涨3.3%。其中烟

酒类同比下降2.2%,衣着类同比上涨2.1%,家庭设备及维修服务类同比上涨0.7%,医疗保健和个人用品类上涨0.2%,交通和通信类同比下降2.5%,娱乐教育文化用品及服务类同比上涨3.4%,居住类同比上涨3.0%。

今年以来,我市CPI指数保持低位运行,继2月1.3%的涨幅后,4月是我市CPI第二次回归“1时代”。

与上月相比,4月我市CPI下降0.6%。其中,食品价格下降2.0%,非食品价格上涨0.2%,消费品价格下降0.9%,工业品价格上涨0.1%,服务项目价格上涨0.2%。与去年同期相比,我市各县、市居民消费价格总水平均有所上涨。其中,中牟上涨1.3%,荥阳上涨2.2%,新密上涨2.3%,新郑上涨2.2%,登封上涨1.9%。

我市廉政动画片 《警醒》获全国殊荣

近期将在央视播出

本报讯(记者张乔普)记者昨日从市纪委获悉,由司法部、国家互联网信息办公室、全国普法办公室联合举办的第十届全国法制动漫微电影作品征集活动日前公布获奖名单,我市创作的大型电视动画片《警醒》荣获三等奖。

我市制作廉政动画片《警醒》旨在进一步贯彻落实中央八项规定等党纪规定,开辟廉政文化建设新途径,为党的群众路线教育实践活动和新时期反腐败斗争营造浓厚的舆论氛

围。据该片制片人张国晓介绍,动画片《警醒》充分发挥动漫生动活泼的艺术特点,弘扬真善美,鞭挞假恶丑,传播正能量,使党的工作纪律更为生动形象,使廉政思想观念入脑入心,是动漫工作者服务大局的创新之举。

该片由市纪委、高新区管委会出品,河南小樱桃动漫集团制作发行,已于5月11日起每天20:25在郑州电视台三套播出,每天一集。据发行方透露,近期该片将通过中央电视台与全国电视观众见面。

快乐做慈善 爱心满绿城

慈善周周行——走进社区工作站

第142期

温暖在这个小区荡漾

生活在这里好幸福

本报记者 李娜 实习生 李阳 李焱 图

来,说要送给更需要的社区居民。

多项活动服务居民

这个温暖荡漾的社区,位于郑州市纬五路政七街北100米,社区内有居民1460户,总人数达4200人。这算是一个名副其实的“老龄化社区”,社区居民里,60岁以上的老人有860人,占总人数的五分之一还多。

走进这个社区的志愿者服务站,可以看到有设备齐全的青少年阅览室、电子阅览室、心理咨询室、老年活动室等。

社区主任张建伟提起志愿者服务站,掩饰不住的激动:自去年8月服务站成立以来,先后为社区居民举办了数百次活动。他列举说:社区先后组建舞蹈队、合唱队、党员志愿者服务队、老年义务巡逻队等。

“每当过节,我们就会给小区内的孤寡老人送去大家的一份心意,已有23位志愿者与孤寡老人

结对帮扶对子,社区内谁有困难了,我们团队还会组织大家为他捐款捐衣,已累计捐衣3000余件。”张建伟说:“一个人幸福不是幸福,大家幸福才是幸福。”

张建伟介绍说:“为了丰富社区老人的生活,



付小霞两口和志愿者杨常见在一起

空巢老人:“社区是温暖的家”

在这个社区,老人们从不担心过马路时的危险,自会有志愿者走上前来搀扶一下;退休在家的老也不会抱怨生活无聊,因为有各种舞蹈、唱歌、下棋等活动等着他们;空巢老人并不觉得寂寞,因为逢年过节,志愿者们都会来家里嘘寒问暖……

近日,记者同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组一行来到河南省供销社社区,走访这里的慈善志愿者。

79岁的付小霞和81岁的荆延生去年刚刚庆祝完他们“60年钻石婚”,这两位白发苍苍、连走路都需要相互搀扶的老人就住在河南省供销社社区内。

他们是一对空巢老人,孩子并不在身边,虽然儿子几次三番地邀请他们去北京居住,他们却却说:“在这个社区非常幸福,我们在这里非常好。”

杨常见,工作站的一名志愿工作者,他和这对老人结成了“帮扶对子”。

“小杨几乎天天给我们打电话,看看家里需要啥,逢年过节的时候,还带着几个年轻人来家里打扫卫生。”付小霞老人说,“尤其是去年,社区给我老伴过生日,今年也给我过了生日。我们年轻的时候,讲究艰苦朴素,都没有过生日,现在能和几个老人一起过集体生日,我们觉得特别幸福。”

付小霞还举例说:端午节,社区送来粽子和香囊。这个香囊让她爱不释手,最后她送给了自己的孙女;每次过马路,总会有志愿者过来扶一把;倒垃圾因为要绕一段路,总是刚下楼就有人接过他们手中的垃圾……

这样的故事在这个社区每天都在上演:一位不愿意透露姓名的老人已年逾古稀,她本是被社区列为帮扶对象,但是她坚持说自己身体还好,反而“一股劲”扎入了志愿者队伍当中,家里九成新的自动洗衣机、按摩椅都被她捐赠了出

服务站每月为65岁以上老人集体祝寿,经常组织义诊、免费放映电影、义务理发等活动,每周五,我们还专门联系菜农进社区卖菜,极大地方便社区居民,特别是满足老年体弱的老年人买菜需求。”

据介绍,服务站成立以来,社区参与各项活动的社区居民达8000余人次。

发展更多慈善志愿者

看着慈善服务站成立近一年来的成绩,张建伟说,他们还将继续扩大慈善工作站志愿者队伍的规模,健全和完善组织机构,制定相关规章制度,积极发展社区活动积极分子、自治委员会成员、在职党员志愿者成为慈善志愿者。积极开展慈善志愿者活动。

张建伟说:“我们计划建立环卫工人服务站,为环卫工人提供饮水和纳凉服务。同时,持续开展开展好各项公益活动。”

“我们还将进社区设立慈善公益宣传板报栏,扩大慈善工作宣传力度。同时与楼栋文化建设相结合,把慈善公益宣传做进楼栋,走进家家户户。继续扩大慈善工作站工作影响范围,争取更多社区群众加入进来。”张建伟表示。

“希望上级部门加强对基层工作站慈善志愿者的培训,使广大志愿者的服务水平得到提高,在条件允许的情况下,对基层工作站的活动给予一定的物资、经济方面的支持与帮助,以利于慈善活动更好开展。”张建伟说。